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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

κ. ΘΕΟΔΟΣΗ Α. ΤΣΙΟΛΑ ΣΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΑΣΕΝ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΛΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΛΑΡΝΑΚΑΣ  

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΚΑΛΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΛΑΡΝΑΚΑΣ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16.09.2022, ΩΡΑ 8:30 Μ.Μ.  

 
Είναι πραγματικά με μεγάλη μου χαρά, που αποδέχθηκα την πρόσκληση να παραστώ και 
να χαιρετίσω την αποψινή μουσική βραδιά, η οποία διοργανώνεται με πρωτοβουλία του 
Κοινοτικού Συμβουλίου και της ενοποιημένης ποδοσφαιρικής ομάδας ΑΣΕΝ Εθνικός 
Καλού Χωριού Λάρνακας.  

 
Η αποψινή διοργάνωση, η οποία αποτελεί θεσμό στα πολιτιστικά δρώμενα της 
Κοινότητας, επανέρχεται και πραγματοποιείται δυναμικά και αισιόδοξα, μετά την άρση των 
περιορισμών, που επέβαλε σε ολόκληρη την ανθρωπότητα η πανδημία του κορωνοιού.  

 
Η πρωτοφανής αυτή υγειονομική κρίση, επέφερε αναμφίβολα ανυπολόγιστες συνέπειες 
σε πολλούς και σημαντικούς τομείς, διαταράσσοντας τις ισορροπίες στον κοινωνικό ιστό. 
Μικροί και μεγάλοι, ανάμεσα στα άλλα, στερήθηκαν την  ανθρώπινη συναναστροφή και 
την δια ζώσης επικοινωνία, την ψυχαγωγία και την ενεργό συμμετοχή σε κάθε μορφή 
κοινωνικοποίησης. 

 
Απόψε, οι κάτοικοι της Κοινότητας αλλά και της ευρύτερης περιοχής μαζί με τους φίλους 
και υποστηρικτές της ενοποιημένης ποδοσφαιρικής ομάδας ΑΣΕΝ Εθνικός Καλού Χωριού 
Λάρνακας θα ψυχαγωγηθούν, ενισχύοντας με την εδώ παρουσία τους τόσο τις μεταξύ 
τους σχέσεις όσο και τον σκοπό της εκδήλωσης, που επικεντρώνεται στην περαιτέρω 
στήριξη της τοπικής ποδοσφαιρικής τους ομάδας.   
 
Οι φιλοπρόοδοι κάτοικοι του Καλού Χωριού Λάρνακας, είναι πραγματικά άξιοι επαίνου για 
τις ευρύτερες προσπάθειες που καταβάλλουν, προκειμένου να αναβαθμίσουν την 
Κοινότητά τους, ώστε ο κόσμος της, συνειδητά να επιλέγει να ζει σε αυτή και να μην την 
εγκαταλείπει.  
 
Προς αυτή την κατεύθυνση, η Κυβέρνηση συνδράμει και στηρίζει έμπρακτα την Κοινότητα, 
παραχωρώντας κρατική χορηγία, ύψους 52 χιλιάδων ευρώ. Επίσης, καλύπτει το 75% της 
τιμολόγησης της ΑΗΚ για τον οδικό φωτισμό της Κοινότητας, ενώ επιπλέον παραχωρεί 
κονδύλι για κάλυψη ποσού, που θα λάμβανε η Κοινότητα για επαγγελματικό φόρο.  
 
Παράλληλα, αξίζει να αναφέρουμε ότι με πρωτοβουλία της Κυβέρνησης σχεδιάστηκαν και 
ολοκληρώθηκαν η αναβάθμιση του υδρευτικού δικτύου στο Καλό Χωριό Λάρνακας, ύψους 
€82.000 καθώς επίσης ο διαχωρισμός οικοπέδων στον Συνοικισμό 
Αυτοστέγασης, συνολικού κόστους €510.000. Την ίδια ώρα πραγματοποιείται 
περιβαλλοντική μελέτη, που αφορά στο Πεδίο Βολής Καλού Χωριού, κόστους €97.000, η 
ολοκλήρωση της οποίας αναμένεται τον προσεχή Δεκέμβριο. 

  
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε και στον τομέα της εκπαίδευσης μέσα από την αναβάθμιση, τη 
συντήρηση, την ασφάλεια και την κατασκευή σχολικών κτηρίων. Συγκεκριμένα, η 
Κυβέρνηση μέσω της Αρμόδιας Αρχής, ήτοι των Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου 
Παιδείας Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας, προχώρησε το 2014 σε εξωτερικές 
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εργασίες στο Δημοτικό Σχολείο Καλού Χωριού και το 2016 σε χρωματισμό του Δημόσιου 
Νηπιαγωγείου. Το 2018 κατασκευάστηκαν και στα δύο σχολεία έργα περίφραξης όπως 
επίσης και έλεγχος των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων. Επιπρόσθετα, το 2018 με 
Απόφαση Υπουργικού Συμβουλίου ανεγέρθη αίθουσας πολλαπλής χρήσης στο Δημοτικό 
Σχολείο  Καλού Χωριού, συνολικού κόστους €456.618,89.     
 
Πέρα από τα διάφορα αναπτυξιακά έργα και τις υποδομές, στην Κοινότητα καλλιεργείται 
εμφαντικά η αγάπη προς τον αθλητισμό και τον πολιτισμό, στοιχεία πολύ σημαντικά, τα 
οποία, μεταξύ άλλων, δημιουργούν συνθήκες υγιούς απασχόλησης για τα νέα παιδιά.  
 
Το γεγονός ότι από το 2014, με πρωτοβουλία ανοικτόμυαλων ανθρώπων, που ενέργησαν 
με γνώμονα το καλώς νοούμενο συμφέρον της Κοινότητάς τους, προχώρησαν στην 
ενοποίηση των δύο ποδοσφαιρικών ομάδων, που υπήρχαν μέχρι τότε, του Αθλητικού 
Συλλόγου Ένωσης Νέων και του Εθνικού Καλού Χωριού Λάρνακας, αποδεικνύει πολλά.  
Η αξιόλογη αυτή πράξη επικυρώθηκε επίσημα το 2018, δίνοντας την ευκαιρία στους νέους 
της Κοινότητας, που αγαπούν το ποδόσφαιρο, να απασχολούνται ενεργά με τον 
αθλητισμό και κατ’ επέκταση να επωφελούνται από όσα θετικά προσφέρει.  
 
Σήμερα, η ομάδα ΑΣΕΝ Εθνικός Καλού Χωριού Λάρνακας αγωνίζεται στο αγροτικό 
ποδόσφαιρο της Κυπριακής Ομοσπονδίας Ποδοσφαίρου και πέρα από την προβολή της 
Κοινότητας, το παράδειγμά της στέλνει ένα δυνατό μήνυμα ενότητας, το οποίο 
αποδεικνύει ότι οι άνθρωποι μπορούν να καταφέρουν πολύ περισσότερα, όταν οι 
προσπάθειες τους χαρακτηρίζονται από ανιδιοτελή κίνητρα και ομαδικό πνεύμα, μακριά 
από διχαστικά πάθη, ιδεολογικές διαφορές και ανέξοδα συνθήματα.  
 
Η ύπαρξη της ομάδας και η λειτουργία της αφενός αποτελεί στοιχείο της ταυτότητας και 
της τοπικής ιστορίας της Κοινότητας αφετέρου αντικατοπτρίζει την αγάπη για τον 
αθλητισμό και το ευ αγωνίζεσθαι, μια αξία αδιαμφισβήτητη, διαχρονική και 
πανανθρώπινη. 
 
Η αποψινή εκδήλωση, η οποία με την παρουσία όλων σας πραγματοποιείται με επιτυχία, 
αποκτά πρόσθετη αξία, γιατί αποδεικνύει το γνήσιο ενδιαφέρον σας να υποστηρίξετε 
έμπρακτα την Κοινότητά σας, την ποδοσφαιρική σας ομάδα αλλά και τους νέους, που 
δραστηριοποιούνται ενεργά σε αυτή. Στο πλαίσιο της αποψινής διοργάνωσης, δίνεται το 
βήμα και σε σπουδαίους λαϊκούς ποιητές, καθώς και στο χορευτικό Συγκρότημα του 
Πολιτιστικού Ομίλου Καλού Χωριού, οι οποίοι μαζί θα διανθίσουν τη βραδιά με ένα 
παραδοσιακό καλλιτεχνικό πρόγραμμα, το οποίο εστιάζει στις ρίζες και στην πολιτιστική 
μας ταυτότητα.    
 
Θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Κοινοτικού 
Συμβουλίου καθώς επίσης τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ΑΣΕΝ 
Εθνικός Καλού Χωριού Λάρνακας για την τιμητική πρόσκληση να παραστώ και να 
μεταφέρω του χαιρετισμούς της Κυβέρνησης καθώς και την αμέριστη στήριξη γύρω από 
κάθε αξιέπαινη πρωτοβουλία της Κοινότητας, που υλοποιείται προς όφελος των κατοίκων 
της.  
 
Θα ήθελα ωστόσο και ιδιαιτέρως να σας εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια τόσο για 
την αποψινή διοργάνωση όσο και για τις ευρύτερες προσπάθειες που καταβάλλετε, 
ευχόμενος κάθε επιτυχία στους αθλητικούς στόχους και επιδιώξεις της Ομάδας.  
Και επειδή η αποψινή εκδήλωση είναι, πρωτίστως, ψυχαγωγική εύχομαι σε όλους καλή 
διασκέδαση. Να έχετε ένα ευχάριστο μουσικό βράδυ!  
 
Σας ευχαριστώ.  


